



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ

Ωραιόκαστρο, 09-02-2018
Αρ.πρωτ.: 2944

ΠΡΟΣ: 1) τον Δήμαρχο Ωραιοκάστρου κ. Αστέριο Γαβότση
2) τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου

ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ του ΑΝΕΣΤΗ
ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ-ΕΣΑΗ του ΣΑΡΚΙΣ
ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΘΕΟΦΙΛΟΣ του ΑΣΤΕΡΙΟΥ
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του ΔΑΜΙΑΝΟΥ
ΔΙΓΚΑΛΗΣ ΘΩΜΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΚΑΡΥΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ
ΜΟΔΙΤΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ του ΑΔΑΜ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΧΑΤΖΗΑΓΟΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΔΕΥΚΑΛΙΩΝΑ
ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ ΗΛΙΑΣ του ΙΩΑΝΝΗ
ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΓΕΡΑΚΗ ΒΙΚΤΩΡΙΑ του ΜΑΡΚΟΥ
ΚΟΪΤΣΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΒΑΜΒΑΚΗ – ΛΙΜΠΑΤΕ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΠΟΡΦΥΡΙΑΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του ΠΑΥΛΟΥ
ΛΟΚΟΒΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
ΣΑΡΑΜΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του ΠΑΥΛΟΥ
ΔΟΥΜΠΑΛΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΧΑΡΙΤΩΝΑ
ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΜΑΚΕΔΟΝΑ
ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΔΕΛΗΠΑΛΑ ΔΑΦΝΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΕΔΙΡΝΕΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΘΕΜΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ

3) Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων:

- Δρυμού κ. Πατσαλά Κωνσταντίνο
- Λητής κ. Χατζηαντωνίου Απόστολο
- Μελισσοχωρίου κ. Γκάτση Αθανάσιο
- Ωραιοκάστρου κ. Κουφουνάκη Μιχαήλ
- Πενταλόφου κ. Τερζή Χρήστο

4) Προέδρους των Τοπικών Κοινοτήτων:

- Μεσαίου κ. Λαζαρίδη Αναστάσιο
- Νέας Φιλαδέλφειας κ. Γιαϊλατζόγλου Νικόλαο
- Νεοχωρούδας κ. Ζέγο Χρήστο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ 3^η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 να παραστείτε στην **3^η τακτική συνεδρίαση** του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα γίνει στις **15-02-2018**, ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **19:00**, στο **Δημοτικό Κατάστημα**, με το ακόλουθα

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση της 1^{ης} Αναμόρφωσης προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 45/2018 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής.
Εισηγητής: ΚΟΪΤΣΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση δαπάνης ποσού 9.823,89 ευρώ και διάθεση πίστωσης, δαπανών ΠΟΕ , Π/Υ 2018.
Εισηγητής: ΚΟΪΤΣΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΘΕΜΑ 3ο: Επαναπήφιση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018 του Ν.Π.Δ.Δ. «Δημοτικός Οργανισμός Πολιτισμού Πρόνοιας και Αλληλεγγύης Ωραιοκάστρου (Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω)», σύμφωνα με το υπ' αριθμ. πρωτ. 1671/12.01.2018 έγγραφο της Α.Δ.Μ.Θ. (σχ. η υπ' αριθμ. 1/2018 απόφαση του Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω).
Εισηγήτρια: ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ

ΘΕΜΑ 4ο: Επαναπήφιση Κατάρτισης Πίνακα Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων έτους 2018 «Δημοτικού Οργανισμού Πολιτισμού Πρόνοιας και Αλληλεγγύης» (Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω), του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Ωραιοκάστρου», σύμφωνα με το υπ' αριθμ. πρωτ. 1671/12.01.2018 έγγραφο της Α.Δ.Μ.Θ. (σχ. η υπ' αριθμ. 2/2018 απόφαση του Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω).
Εισηγήτρια: ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ

ΘΕΜΑ 5ο: Λήψη απόφασης για αντικατάσταση τακτικού μέλους του Δ. Σ. του Ν.Π.Δ.Δ. "Δημοτικός Οργανισμός Πολιτισμού Πρόνοιας και Αλληλεγγύης Ωραιοκάστρου" (Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω).
Εισηγήτρια: ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ

ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση έκθεσης πεπραγμένων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έτους 2017, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 2/2018 Απόφαση Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.
Εισηγητής: ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΘΕΜΑ 7ο: α) Έγκριση της υπ' αριθμ. 1/2018 Μελέτης (περιλαμβάνει όλες τις επί μέρους μελέτες) και των Τευχών Δημοπράτησης του έργου με τίτλο «ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ- ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΥΔΡΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ Τ.Κ. ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ ΜΕ ΤΑ ΥΔΡΕΥΤΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ ΤΗΣ Δ.Κ. ΛΗΤΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ Δ.Κ. ΔΡΥΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ Δ.Ε. ΜΥΓΔΟΝΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ» προϋπολογισμού 3.901.309,03 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, β) Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Ωραιοκάστρου και της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης (ΔΕΥΑ) Ωραιοκάστρου, με την οποία προσδιορίζεται το γενικό πλαίσιο και οι ειδικοί όροι για την εκτέλεση του έργου με τίτλο «ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ- ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΥΔΡΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ Τ.Κ. ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ ΜΕ ΤΑ ΥΔΡΕΥΤΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ

ΤΗΣ Δ.Κ. ΛΗΤΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ Δ.Κ. ΔΡΥΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ Δ.Ε. ΜΥΓΔΟΝΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ» προϋπολογισμού 3.901.309,03 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, γ) Υποβολή πρότασης από τον Δήμο Ωραιοκάστρου για ένταξη του έργου: «ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ- ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΥΔΡΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ Τ.Κ. ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ ΜΕ ΤΑ ΥΔΡΕΥΤΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ ΤΗΣ Δ.Κ. ΛΗΤΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ Δ.Κ. ΔΡΥΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ Δ.Ε. ΜΥΓΔΟΝΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ» στην πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με τίτλο «ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ» ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΞ06 «Προστασία του περιβάλλοντος και προώθηση της αποδοτικότητας των πόρων», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), προϋπολογισμού 3.901.309,03 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% και δ) Εξουσιοδότηση του ο Δημάρχου κ. Γαβότση Αστερίου, να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες που θα προκύψουν για την ολοκλήρωση της πρότασης.

Εισηγητής: ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΘΕΜΑ 8ο: α) Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Ωραιοκάστρου και της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης (ΔΕΥΑ) Ωραιοκάστρου, με την οποία προσδιορίζεται το γενικό πλαίσιο και οι ειδικοί όροι για την πράξη με τίτλο: «Application of innovative techniques for improving drinking water quality in urban areas» Προμήθεια, εγκατάσταση και λειτουργία ενός συστήματος επεξεργασίας νερού στη ΔΕ Ανθούπολης (Κόστος δράσης: 350.000,00 € καθαρή αξία/ 84.000,00 € ΦΠΑ) και β) εξουσιοδότηση του Προέδρου για την υπογραφή της σύμβασης.

Εισηγητής: ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση και οριστική Παραλαβή των μελετών: Αρχιτεκτονική, Στατική, Ηλεκτρομηχανολογική, Ενεργειακής-ΚΕΝΑΚ (Κέλυφος & Η/Μ εγκαταστάσεις), ΣΑΥ - ΦΑΥ και Τευχών Δημοπράτησης για το έργο με τίτλο: «Ανέγερση 4^{ου} Γυμνασίου Ωραιοκάστρου».

Εισηγητής: ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΘΕΜΑ 10ο: Ενημέρωση και λήψη απόφασης για το έργο με τίτλο: «Κόμβος εξόδου προς τη Δ.Κ. Λητής του Δήμου Ωραιοκάστρου στην Ε.Ο Θεσσαλονίκης – Καβάλας.

Εισηγητής: ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΘΕΜΑ 11ο: Προγραμματισμός προσλήψεων εκτάκτου προσωπικού Δήμου Ωραιοκάστρου για το έτος 2018.

Εισηγητής: ΚΑΡΥΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΘΕΜΑ 12ο: Λήψη απόφασης για πλήρωση κενών θέσεων ΟΤΑ, που προκηρύχθηκαν μεταξύ των ετών 2009 και 2015 με τις διαδικασίες αναπλήρωσης.

Εισηγητής: ΚΑΡΥΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΘΕΜΑ 13ο: Γνωμοδότηση σχετικά με τον φάκελο της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου: «Κατασκευή Γέφυρας Πενταλόφου – Νεοχωρούδας».

Εισηγητής: ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ

ΘΕΜΑ 14ο: Λήψη απόφασης σχετικά με την επιστροφή εγγυητικών επιστολών συμμετοχής σε δημοπρασία για την εκμίσθωση αγροτεμαχίων της Δημοτικής Ενότητας Μυγδονίας.

Εισηγητής: ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ

ΘΕΜΑ 15ο: Λήψη απόφασης για διαγραφή αρνητικού ποσού Χρηματικού Καταλόγου.

Εισηγητής: ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ

ΘΕΜΑ 16ο: Εξέταση αίτησης της κας. Καραμφυλλίδου Αναστασίας του Βασιλείου για διαγραφή προσαυξήσεων κεφαλαίου, στο όνομα του Καραμφυλλίδη Βασιλείου.
Εισηγητής: ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ

ΘΕΜΑ 17ο: Λήψη απόφασης για επανεξέταση αίτησης του κ. Κατσιάνου Παναγιώτη του Ανδρέα για διόρθωση – συμπλήρωση στοιχείων στο λογιστικό πρόγραμμα του Δήμου.
Εισηγητής: ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ

Σημείωση: Πριν τη συζήτηση των θεμάτων μπορεί να υποβληθούν προτάσεις και ερωτήσεις προς το Προεδρείο του Δ.Σ. και τον Δήμαρχο από τους πολίτες και τους Δημοτικούς Συμβούλους.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ